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 المملكة العربية السعودية 
 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بمحافظة جدة 

 الشؤون التعليمية 

  إدارة أداء التعليم

 التربوي  قسم الإشراف 

 

 

 

  
 

 

 

 بيانات الطالبـ/ة •

 

 بيانات التصحيح والمراجعة  •

 

 
 

 

 ................. ......................................................................................................................... اسم المدرسة

 بنين  o القطاع 
o  بنات 

 اسم الطالبـ/ـة رباعيا  
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 ..........................................  رقم الجلوس  .....................................................  الصف الثالث 
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لس

م ا
رق

 

درجة 
 السؤال 

 ـة /ـالمراجع ـة /ـالمصحح ة  ـللطالبـ /  الدرجة المستحقة

  رقما  
 
 التوقيع  الاسم التوقيع  الاسم كتابة

      ١٥ الأول 

     ١٠ الثاني

     ١٥ الثالث

 ٤٠ المجموع 
  

 

 أسئلة نموذج 

 رياضيات  : المادة 

 الثالث الابتدائي : الصف

 ساعتان  : الزمن

 ٤ : عدد الصفحات 

 الأول   : الدور 

 

 ه ـ ١٤٤٦أسئلة مادة الرياضيات للصف الثالث الابتدائي الفصل الدراسي الثاني للعام  

 _____________   التوقيع  ________________________         جمعه/ته:    الاسم

 _____________  لتوقيع ________________________          ا راجعه/ته :   الاسم
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 الس  
 
 ال  ؤ

 
 :  ل و  ال

  (أ
 
تار  أ
ْ
ا خ ه 

 
ناسِب ل م 

ْ
رْف( الـ ظلِيل)الح  ة بِت  حِيح  ة الصَّ اب    : الإج 

١ 
    :    ٢ × ٥العبارة    تعني 

  د  ج  ب ٥ + ٥  أ 

٢ 
     هو:  ٧=  ٧  ×العدد الذي يجعل الجملة العددية صحيحة                 

  ج  ج ١ ب  أ 

٣ 

               جاورة هي :ـمالشبكة ال جملة الضرب التي تعبر  عنها 

 

  د ١٠= ٥ ×  ٢ ج  ب  أ 

٤ 
 =                     ٩   ÷١٨  ناتج قسمة

  د × ج  ب ٢ أ 

٥ 

سْتعمل في إيجاد عدد أصابع اليدين عند 
ُ
 أشخاص هي:           ٧الجملة العددية التي ت

 

  ج  ج ٧٠= ١٠ ×  ٧ ب  أ 

٦ 
   ، الرمز الذي يجعل الجملة العددية صحيحة هو:٤٥=  ٥               ٩ 

  د × ج  ب  أ 

٧ 
  ....................    =   ٨ ×  ٨ناتج ضرب العددين    

  د ٦٤ ج  ب  أ 

٨ 
 ورقة لِيُوزّعها على الطلاب، فإذا أخذ كل طالب )ورقة واحدة(، فإن عدد طلاب الصف هو:   ٢٥يحتاج معلم إلى 

  د  ج ٢٥ ب  أ 

٩ 
  ريال، فإن ما يمتلكه أحمد من الريالات هو :  ٥ورقات نقدية من فئة  ٤إذا امتلك أحمد 

  د ٢٠ ج  ب  أ 

١٠ 

 الجملة العددية التي تعبر عنها الصورة الـمجاورة هي:            

 

 

  د  ج  ب   ٤=   ٣ ÷ ١٢ أ 

١١ 

 جملة الضرب الـمناسبة للصورة الـــــمجاورة هي:          

          

           

 ١٥=  ٣×٥ د  ج  ب  أ 

١٢ 
 طلاب إلى مكتبة الـــمدرسة، واستعار كل طالب منهم كتابين، فإن عدد الكتب الــمستعارة هو:     ٧إذا دخل 

  د  ج ١٤ ب  أ 

١٣ 
 لشراء ٤٠إذا دفع خالد 

ا
 علب عصير، فإن ثمن العلبة الواحدة هو:          ١٠ريالا

  د  ج  ب ٤ أ 

فقط    رةخمس عش   ١٥ 

١٥ 
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ال              
 
ؤ انِي:    الس 

 
 الث

  (١) مفردة من القائمة التالية بما يناسبها في العمود ـال قرن أ (أ

 وامل عال ناتج الضرب ناتج القسمة  الإبدال  ية التجميعالخاصية  

 : الخاطئةالعبارة ( أمام   ( أمام العبارة الصحيحة وعلامة ) ✓علامة )ضع أ  (ب
        

ا على ، فسوف  ٥عند   ضرب أي عدد في  ١  ✓ في منزلة الآحاد.     أو صفر  ٥أحصل دائما

 ✓   .العد القفزي هي    ٦ ×٥إحدى الطرق التي تساعد على إيجاد ناتج  ٢

 ✘ الــمقسوم. هو    ٨العدد  ،    ٦=  ٨ ÷ ٤٨في الجملة   ٣

ا عند ضرب أي عدد في صفر يكون الناتج  ٤  ✘ .    واحدا

سْتعمل فيها العداد نفسها تسمى  ٥
ُ
 ✓   .   الحقائق الــمترابطةمجموعة الحقائق التي ت

 ✘       ٩=  ٩ ÷ ٧٢ناتج قسمة          ٦

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

ل  و 
 
ال ال

 
ؤ  :تابع الس 

ا:  ( ب ه 
 
ناسِب ل م 

ْ
رْف( الـ ظلِيل)الح  ة بِت  حِيح  ة الصَّ اب  تار  الإج 

ْ
خ
 
 أ

١٤ 

                             :على خط الأعداد هي  الجملة العددية التي تم تمثيلها 

 

 

  ج  ج ٤ =  ٢ ÷ ٨ ب  أ 

١٥ 
 يسبح في أسبوعٍ .        ٣مرات في السبوع، مدة  ٣يسبح فوازٌ  

ا
حدد كم ساعة

ُ
 ساعات في الـمرة الواحدة ، أ

  د ٩ ج  ب  أ 

 ناسبة ـمفردة الـمال ( ١ العمود )

 الإبدال    مثالٌ على   هذا     ٩ × ٨=   ٨ × ٩   ١

 ناتج القسمة                   يسمى   ٦= ٧ ÷ ٤٢في الجملة العددية      ٦العدد   ٢

د   (٧ × ٣) ×  ٦ =  ٧×( ٣ × ٦الجملة العددية ) ٣ ع 
 
  ت

ً
 الخاصية التجميعية                على مثال

ــــــ ــــ ٤٨ =  ٨ ×٦في جملة الضرب    ٨و      ٦يسمى العددين   ٤ ــ  العوامل    بــ

 

٤٤ 

٦ 

 يتبع

 

 يتبع

عشر درجات  فقط   ١٠ 

١٠ 
 

 درجة واحدة لكل فقرة 

 درجة واحدة لكل فقرة 



 

 

٤ 
 

 الس                                                                                                                                    
 
 ؤ

 
 :ثالِ ال الث

  (أ
ُ
 أ
ْ
ا هُو   لُ مِ ك اتِ بم 

 
اغ ر 

 
وب:الف

ُ
ل
ْ
ط          م 

٧                ١                     

     ×      ٧ 

            ٤٩                                 

                       ٢٧  =   ٣    × ٩   هو  صحيحة ضربجملة ال العدد الذي يجعل  ٢

٦ = ٥ ÷ ٣٠          ٣ 

  لإكمال الجدول العدد المناسب  ٤

 

 

 ٤القاعدة: أقسم على 

 ٣٢ ٢٤ المدخلات

 ٨ ٦ المخرجات

    ٢١     علب من الحليب هو   ٣ريالات فإن ثمن   ٧إذا كان ثمن علبة الحليب  ٥
ا
 ريالا

  
 ريا ٧ ريا ٧ ريا ٧

                                         

  (ب
ُ
   التاليةِ:عن السئلةِ  بُ يجِ أ

١ 

 ريالت للصغار.   ٣ريالت للكبار، ٦إذا كان سعر تذكرة دخول حديقة الحيوانات 

  ١٢=  ٢  ×  ٦    ما ثمن تذكرتين للكبار؟
ً
 للناتجنصف درجة للعملية ونصف درجة                               .   ريال

  ٣٠   =  ١٠  × ٣  تذاكر للصغار؟ ١٠ما ثمن 
ً
 نصف درجة للعملية ونصف درجة للناتج                         ريال

٢ 

 مجاور للإجابة على الأسئلة التالية:ـاستعمل الجدول ال

  ؟الذين يمارسون رياضة كرة القدمكم عدد الأشخاص  ( أ 

 نصف درجة للعملية ونصف درجة للناتج                        ١٦=  ٤  × ٤

 كم عدد الأشخاص الذين يمارسون رياضة السباحة؟  (ب

 نصف درجة للعملية ونصف درجة للناتج                         ٢٤=  ٦  × ٤

٣ 

 طلاب. ٦طلاب، وكل حافلة تتسع لـــ  ٤رحلة علمية، إذا كانت كل سيارةٍ صغيرةٍ تتسع لــ طالبًا في  ٣٦يرغب معلم في اصطحاب  

 نصف درجة للعملية ونصف درجة للناتج.                       طلاب ٩= ٤ ÷ ٣٦كم سيارة صغيرة يحتاج لنقل الطلاب؟  ( أ 

 نصف درجة للعملية ونصف درجة للناتج                                   طلاب ٦=  ٦ ÷ ٣٦كم حافلة يحتاج لنقل الطلاب؟  (ب

٤ 

  ٢٠مع منال 
ً
   ٤٠قلادة ثمنها اءشر  فيوترغب  ،ريال

ً
 . ريالت  ٥إذا وفرت كل أسبوع   ،ريال

 في الجدول  فراغنصف درجة لكل       : أكمل الجدول التالي   ( أ 

                                              أن تشتري القلادة؟ منال   بعد كم أسبوع تستطيع (ب

      نصف درجةحل آخر )في الأسبوع الرابع (                    أسابيع  ٤بعد                            

٥ 

بين الجدول أدناه ال  الأمطار لبعض مدن الـمـملكة العربية السعودية في أحد الأعوام. عدل التقريبي لكمية ـم  ي 

 سكاكا  حائل جازان  جدة الـمدينة 

ة الأمطار ـمّيَّ
 
ل  ك دَّ ع   ٦ ٢٠ ١٠ ٥ بالسنتمترات م 

ة الأمطار في مدينة حائل؟  ـمّيَّ
 
ل  ك دَّ ع   م 

 
ة الأمطار فيها نصف ـمّيَّ

 
ل  ك دَّ ع        نصف درجة         جازان أ ( ما الـمدينة التي م 

ة الأمطار فيها هو ناتج قسمة  ـمّيَّ
 
ل  ك دَّ ع        نصف درجة                  جدة  ؟ ٥  ÷  ٢٥ب( ما الـمدينة التي م 

ة الأمطار في مدينتي جدة وجازان معًا؟ ـمّيَّ
 
ل  ك دَّ ع   نصف درجة للعملية ونصف درجة للناتج    سم ١٥=  ١٠+   ٥      ج ( كم م 

 

درجة  ةعشر سخم
 فقط 

١٥ 

١٥ 
 

١٠ 

٥ 

 ٤ 3 2 1 السبوع

 ٤٠ 3٥ 3٠ 2٥ بلغـمال

 

 فضلة  ـمالهواية ال

 ✓✓✓✓ كرة القدم
 ✓✓✓✓✓✓ السباحة

 أشخاص ٤= ✓

 

 الأسئلة،،،انتهت 

،،، 

 درجة واحدة لكل فقرة 

عند كتابة الطالب الناتج فقط تحسب الدرجة كاملة    سؤال درجتان لكل 

 الطالب الدرجة  


